



## 獨立保證意見聲明書



By Royal Charter

Statement No.: **SRA-HK- 686593**

### 香港理工大學 2014/15 年度 可持續發展報告

英國標準協會與香港理工大學（以下簡稱“理大”）為相互獨立的公司及組織，英國標準協會除了針對理大 2014/15 年度可持續發展報告進行評估和核查外，與理大並無任何財務上的關係。

本獨立保證意見聲明書的目的，僅作為對下列有關理大可持續發展報告所界定範圍內的相關事項進行保證之結論，而不作為其他之用途。除對查證事實提出獨立保證意見聲明書外，對於關於其他目的之使用，或閱讀此獨立保證意見聲明書的任何人，英國標準協會並不負有或承擔任何有關法律或其他之責任。本獨立保證意見聲明書供理大之持份者及管理人員使用。

本獨立保證意見聲明書是基於理大提供予英國標準協會之相關資料審查所作之結論，因此審查範圍乃基於並只限在這些提供的資料內容之內，英國標準協會認為這些資料內容都是完整且準確的。

對於這份獨立保證意見聲明書所載內容或相關事項之任何疑問，只能向理大提出。

#### 核查範圍

理大與英國標準協會協議的核查範圍包括：

1. 本保證包括整份理大2014/15可持續發展報告，焦點放於理大位於香港之主校園，於2014年7月1日至2015年6月30日期間之系統與活動。理大2014/15年度可持續發展報告依據全球報告倡議組織(GRI)G4可持續發展報告指引的核心選項編製。
2. 第二類型高度保證等級評估理大遵循三項負責任原則：包容性，重要性及回應性的本質與程度，以及對指定可持續發展的績效資料/數據之可信賴程度作出核查。可持續發展報告內之指定績效資料/數據已被評估。

## 意見聲明

這次核查工作是由一組具有可持續發展報告核查能力之團隊，依據全球報告倡議組織 G4 指引執行。透過策劃和進行核查時所獲得的資料及說明，我們認為理大就符合全球報告倡議組織 G4 指引的核心選項和聲明，是屬公平的描述。

我們可以總結，理大 2014/15 年度可持續發展報告為理大的可持續發展計劃與績效提供一個公平的觀點。理大以重要性評估方式識別出經濟、社會及環境內之重要議題，並總結出沒有重要之經濟議題。我們相信報告內之社會及環境績效指標是被正確無誤地展現。報告所披露的績效指標展現了理大為可持續發展所作出的努力，備受持份者的廣泛認同。

## 核查方法

為了收集能讓我們得出結論的證據，我們執行了以下工作：

- 對來自外部團體關於理大政策的議題，進行高階管理層的審查，以確認本報告中聲明書的合適性
- 與理大管理人員討論有關持份者參與的方式，然而，我們並無直接接觸外部持份者
- 訪問與可持續發展管理、報告編制及資料提供有關的員工
- 審查組織的主要發展內容
- 審查報告中所作宣告的支持性證據
- 審查報告的製作及管理流程是否按照包容性、重要性及回應性的原則進行

## 結論

我們對於包容性，重要性及回應性原則，及全球報告倡議組織G4指引的審查如下：

## 包容性

本報告反映理大透過以下多種渠道作持份者參與，包括：持份者諮詢活動；調查問卷；焦點小組；個人面談；定期會議；校長與員工交流會；公開論壇；大學-政府-業界三方論壇；講座、研討會及國際會議；國際顧問委員會；聯合項目；社區計劃；義工活動；大學網頁；期刊；社交媒體；新聞稿；年報等。

作為一所大學，理大設有 26 個教學單位，分屬六個學院：應用科學及紡織學院、工商管理學院、建設及環境學院、工程學院、醫療及社會科學院及人文學院。另有兩個學院：設計學院、酒店及旅遊業管理學院，及兩個教學中心（英語教學中心及通識教育中心）。主要提供 185 個授課式課程，包括博士課程、碩士課程、學士課程及其他非學位課程。本報告包括持份者事務，並以公平的方式報告及披露社會及環境的資料。

我們專業的意見認為，本報告遵循包容性原則。我們對報告的改善意見已被理大於發出本意見聲明書前採納。

## 重要性

理大發佈可持續發展資訊，讓持份者對理大的管理及表現可作出有事實根據的判斷。我們專業的意見認為，本報告遵循重要性原則，並透過合適的方法識別出理大的重要範疇，以重要範疇概覽展現出重要範疇。我們對報告的改善意見已被理大於發出本意見聲明書前採納。

## 回應性

理大實行措施以回應持份者的期望與意見，包括對內部及外部持份者的各種反饋機制。以我們專業的意見，理大遵循回應性原則。我們對報告的改善意見已被理大於發出本意見聲明書前採納。

## 全球報告倡議組織(GRI)

理大向我們申報，已符合全球報告倡議組織 G4 指引的核心選項。

從審查的結果，我們確定報告內之兩個類別（環境及社會）的社會責任及可持續發展披露，是根據符合全球報告倡議組織 G4 指引的“核心”選項披露。

以我們專業的意見認為，本報告包括理大的社會責任及可持續發展事務。我們對報告的改善意見已被理大於發出本意見聲明書前採納。



By Royal Charter

### 能力與獨立性

本核查團隊是由具專業背景，且接受過包括全球報告倡議組織 (GRI) G3、全球報告倡議組織 G3.1、全球報告倡議組織 G4、全球報告倡議組織標準、當責性原則、香港聯交所“環境、社會及管治報告指引”、聯合國全球契約十項原則、ISO20121、ISO 10002、ISO 14001、OHSAS 18001 及 ISO 9001 之一系列可持續發展、環境及社會標準的訓練，具有主導擔保及核查員資格之成員組成。英國標準協會於1901年成立，是全球標準及驗證機構的領導者。本保證是依據英國標準協會公平交易準則執行。

### 保證等級

我們提供的第二類型高度保證等級審查，是以本聲明書內之範圍及方法作定義。

### 責任

這份可持續發展報告是由理大負責編制。我們的責任為基於所描述的範圍與方法，提供專業意見並提供持份者一個獨立的保證意見聲明書。

本聲明書以英文編制，中文翻譯本只供參考。

英國標準協會代表:

陳肇雄先生  
英國標準協會亞太區營運總監

香港  
2018年5月15日

...making excellence a habit.™